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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 3ª SESSÃO SOLENE, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, 
“CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 28 DE MARÇO DE 2022. 

 
Presidente : José Marinaldo Cardoso  
Secretário : Rubens Nascimento  
   
  

Às 09h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores Alexandre Pereira da 

Silva, Fabiana Camêlo da Silva (Fabiana Gomes), Pr. Luciano Breno Chaves 

Pereira, Rostand Miranda Cavalcante (Rostand Paraíba) e Valéria Silva 

Aragão. Deixa de comparecer a presente Solenidade a vereadora Josilene 

Maria de Oliveira (Jô Oliveira), (CONFORME JUSTIFICATIVA EM ANEXO). 

Aberto os trabalhos o Exmº. Sr. Presidente convida para a Mesa dos 

Trabalhos: - Agnaldo Marques, supervisor da Igreja Verbo da Vida; - Rafael 

Durant, representando a SEMAS; - André Ferreira, representando o Prefeito 

Bruno Cunha Lima; - Tovar Correia Lima, Deputado Estadual; - Márcio 

Franklin do Nascimento, filho do homenageado; - José Lima do Nascimento 

e Antônio Júnior do Nascimento, irmãos do homenageado; - Maria do 

Socorro Gomes Quirino, cunhada do homenageado; -   André Ferreira, 

representando o Prefeito Bruno Cunha Lima e o homenageado Pr. Josimar 

Lima do Nascimento. EM SEGUIDA, INFORMA QUE A PRESENTE 

SESSÃO SOLENE TEM POR FINALIDADE ATENDER PROPOSITURA DO 

VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA DA SILVA (ALEXANDRE DO 

SINDICATO), CONCEDENDO TÍTULO DE CIDADANIA CAMPINENSE AO 
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PASTOR JOSIMAR LIMA DO NASCIMENTO. NA SEQUÊNCIA, O 

SECRETÁRIO FAZ REGISTROS DE PRESENÇAS, BEM COMO DE 

AUSÊNCIAS REFERENTE A AUTORIDADES À PRESENTE 

SOLENIDADE. PROSSEGUINDO, O SR. PRESIDENTE CONVIDA O 

AUTOR PARA JUSTIFICAR A MESMA. UTILIZANDO-SE DA TRIBUNA, O 

VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA DA SILVA (ALEXANDRE DO 

SINDICATO), RESSALTANDO QUE A HOMENAGEM REPRESENTA A 

MAIS ALTA HONRARIA DA CIDADE DE CAMPINA GRANDE, E QUE O 

HOMENAGEADO FAZ JUS, ATRAVÉS DO TRABALHO QUE O PASTOR 

REALIZOU, PRESTANDO AUXÍLIO ESPIRITUAL A CENTENAS DE 

MILHARES DE PESSOAS. O VEREADOR RELEMBROU DE SUAS 

AÇÕES, NOS ANOS 90, ONDE O PASTOR FOI UM DOS FUNDADORES 

DA OBRA DE EVANGELISMO DENOMINADA “CANTINHO DA PAZ”, HOJE 

DENOMINADO “CANTINHO DA BENÇÃO”. EVENTO EVANGÉLICO QUE 

É REALIZADO DURANTE O MAIOR SÃO JOÃO DO MUNDO NA CIDADE. 

INDAGOU: “QUANTAS VIDAS ESSA OBRA ALCANÇOU? QUANTAS 

VIDAS FORAM TRANSFORMADAS?”. ALÉM DISSO, MENCIONOU QUE 

O PASTOR, TAMBÉM FOI FUNDADOR DA ASSOCIAÇÃO CAMPINENSE 

DOS AMIGOS DA NATUREZA, PROJETO QUE SOMENTE EM UMA 

CAMPANHA CHAMADA “CAMPINA, TE QUERO VERDE”, PLANTOU EM 

MAIS DE CINCO MIL MUDAS DE ÁRVORES NA CIDADE. TAMBÉM 

SOBRE ONDE O PASTOR RESIDE ATUALMENTE, EM CAMPO GRANDE, 

ONDE É FUNDADOR DA IGREJA VERBO DA VIDA E DO RHEMA BRASIL. 

EM RECONHECIMENTO PELO TRABALHO REALIZADO NESSA 

LOCALIDADE, ELE TAMBÉM RECEBEU O TÍTULO DE CIDADÃO. DISSE 

QUE ESTE É UM JUSTO RECONHECIMENTO DE UM HOMEM 

HOMENAGEADO NESTA CASA, DEVIDO A QUEM TEM UM GRANDE 

SERVIÇO PRESTADO À SOCIEDADE. POR FIM, EXPRESSOU A 

GRATIDÃO EM NOME DESSA CMCG E DOS CAMPINENSES. EM 

SEGUIDA, AGNALDO MARQUES, AMIGO DO HOMENAGEADO, 
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UTILIZOU A TRIBUNA RELEMBRANDO O “CANTINHO DA PAZ” 

FUNDADO PELO PASTOR, E RESSALTOU QUE NÃO SÓ AS PESSOAS 

ERAM RETIRADAS DAS DROGAS E DAS BEBIDAS DA FARRA DO 

PARQUE DO POVO, MAS PARA QUEM JÁ ERA CRISTÃO, AQUELE ERA 

UM MOMENTO DE EDIFICAÇÃO. DISSE QUE PASSOU MUITOS 

MOMENTOS DE EXPERIÊNCIA COM DEUS NAQUELE LUGAR. POR FIM, 

AGRADECEU AO PASTOR E POR TODA SUA CONTRIBUIÇÃO. POR 

CONSEGUINTE, ANTÔNIO JUNIOR DO NASCIMENTO, SEU IRMÃO 

CAÇULA, QUE NASCEU EM CAMPINA GRANDE, DIFERENTE DO 

HOMENAGEADO, MENCIONOU SOBRE O MOMENTO TER O 

RECONHECIMENTO DE UM TRABALHO PROFÍCUO NA SOCIEDADE. 

RELEMBROU A IMPORTÂNCIA DE JOÃO CALVINO NA SOCIEDADE, NA 

VIDA CRISTÃ, SOCIAL E POLÍTICA, IMPACTANDO NA FORMAÇÃO DO 

MUNDO MODERNO E NESSE PARALELO, RESSALTOU A 

IMPORTÂNCIA DE PESSOAS DE CONFISSÃO CRISTÃ NA POLÍTICA, 

POIS ATRAVÉS DISSO SE PODE VISLUMBRAR A MODIFICAÇÃO DA 

SOCIEDADE, CAMINHANDO PELO TRILHO DA MORALIDADE, 

HONESTIDADE E VERDADE. NO ENTANTO, EMBORA O SEU IRMÃO 

NÃO SEJA ORIUNDO DA POLÍTICA, ELE DESTACOU QUE DENTRO DA 

SUA ÍNDOLE E FÉ, JUNTAMENTE COM OUTROS CRENTES, 

REVOLUCIONOU A HISTÓRIA DA CIDADE DE CAMPINA GRANDE, COM 

A EFETIVAÇÃO DO CONHECIDO ”CANTINHO DA PAZ”. ENFATIZOU 

QUE ERA UM LUGAR DE MUITA MÚSICA E PREGAÇÃO DA PALAVRA, 

ONDE MUITAS PESSOAS TIVERAM O ENCONTRO COM JESUS E ATÉ 

HOJE TÊM SUAS VIDAS PAUTADAS NA PALAVRA ALI MINISTRADA. O 

SEU IRMÃO AINDA TROUXE À MEMÓRIA, QUE NO ÍNTIMO DO LAR, 

ONDE O PASTOR JOSIMAR ERA CHAMADO DE “PAZ DO SENHOR” DE 

FORMA PEJORATIVA, FOI A SUA ATUAÇÃO MAIS IMPORTANTE. 

REGISTROU QUER TODOS RENDERAM-SE À PALAVRA DO 

EVANGELHO. POR FIM, CITOU O QUE SEGUNDO ELE É O MAIOR 
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EXEMPLO, O SENHOR JESUS CRISTO. ADELANTE, O VEREADOR PR. 

LUCIANO BRENO, DISSE QUE A MANHÃ DESTA SEGUNDA (28) COMO 

UM MOMENTO IMPORTANTE PRINCIPALMENTE PARA AQUELES QUE 

CONHECEM A PALAVRA E PARABENIZOU O VEREADOR ALEXANDRE 

PEREIRA PELA PROPOSITURA DA CIDADANIA CAMPINENSE. O 

VEREADOR CONTOU UMA HISTÓRIA VERÍDICA, SOBRE UM 

MOMENTO EM QUE ELE SENTIU O CHAMADO PARA RETOMAR O 

EVENTO DO “CANTINHO DA BENÇÃO”, FRUTO DE UMA SEMENTE 

PLANTADA PELO PASTOR. RESSALTOU AINDA A ALEGRIA DE NESTA 

MANHÃ TER CONHECIDO O AUTOR QUE REALIZOU UMA DAS OBRAS 

MAIS IMPORTANTES DA CIDADE. FINALIZOU DIZENDO QUE DEUS 

POSSA CONTINUAR ABENÇOANDO O TEU MINISTÉRIO E TE DANDO 

SABEDORIA DIVINA. POR CONSEGUINTE, RUBENS NASCIMENTO, 

TAMBÉM FEZ UMA FALA DIRECIONADA AO HOMENAGEADO, 

RESSALTANDO QUE O SEU TRABALHO, NÃO SÓ NA CIDADE DE 

CAMPINA GRANDE, SEGUE ABENÇOANDO A CIDADE. DISSE TAMBÉM 

QUE O TÍTULO É O RECONHECIMENTO DAS EXPRESSÕES DAS 

ATIVIDADES MINISTERIAIS CRISTÃS, ALÉM DE REFERENCIAR DE 

FATO BONS NOMES, CONCEDENDO A HONRARIA PARA UMA PESSOA 

QUE TEM ALGO A ACRESCENTAR OU ALGO A PROMOVER NA CIDADE, 

ESPECIALMENTE NAS FAMÍLIAS CAMPINENSES. NO DECORRER, 

ANDRÉ DURANT, REPRESENTANDO A PREFEITURA MUNICIPAL DE 

CAMPINA GRANDE, MAS TAMBÉM NA CONDIÇÃO DE CRISTÃO E 

ATIVISTA PELO DIREITO À LIBERDADE RELIGIOSA, RESSALTOU E 

RECONHECEU O TRABALHO RELEVANTE REALIZADO PELO PASTOR, 

ALCANÇANDO VIDAS E TRANSFORMANDO HISTÓRIAS COMO A DELE. 

COMO EX-USUÁRIO DE DROGAS, HOJE SE ENCONTRA NA CASA, 

PODENDO TAMBÉM TRAZER ESTE RECONHECIMENTO E ESTÁ 

REFLEXÃO EM RELAÇÃO AO PASTOR JOSIMAR. MENCIONOU 

TAMBÉM A IMPORTÂNCIA DO “CANTINHO DA PAZ”, RESSALTOU A 
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IMPORTÂNCIA DE SE TER UM TRABALHO RECONHECIDO PELA 

SOCIEDADE E PELO ESTADO, DESTACANDO QUE É EXATAMENTE 

PORQUE O QUE ESTÁ SENDO FEITO, ALCANÇA PESSOAS E 

TRANSFORMA VIDAS. REGISTROU QUE MAIS DO QUE UM EVENTO 

RELIGIOSO É MUITAS VEZES UM ENCONTRO DIRETO COM O 

SALVADOR JESUS CRISTO. RELEMBROU AINDA QUE CAMPINA 

GRANDE ESTÁ NA VANGUARDA, NO QUE DIZ RESPEITO À 

PROMOÇÃO DE EVENTOS RELIGIOSOS RELEVANTES PARA TODO O 

BRASIL, ELE FEZ UM DESTAQUE AO CARNAVAL DA PAZ. POR FIM, ELE 

RESSALTOU QUE ESTÁ PREVISTO NA NOSSA PRÓPRIA 

CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A IMPORTÂNCIA DO SEGMENTO 

RELIGIOSO E DA LIBERDADE RELIGIOSA PARA O BEM COMUM E 

PARA O INTERESSE PÚBLICO, DESTACANDO MAIS UMA VEZ A 

ATUAÇÃO DE MINISTÉRIOS COMO DO PASTOR JOSIMAR. FINALIZOU 

PARABENIZANDO A TODOS OS PARLAMENTARES DESTA CASA E 

QUE CONTINUEM ASSIM, RECONHECENDO AQUELES QUE TRAZEM 

VERDADEIRAS CONTRIBUIÇÕES PARA O POVO DE CAMPINA 

GRANDE. E QUE DEUS ABENÇOE SUA FAMÍLIA, SEU MINISTÉRIO E 

ABENÇOE TAMBÉM OS NOSSOS PARLAMENTARES. NO 

TRANSCORRER, TOVAR CORREIA LIMA, DEPUTADO ESTADUAL, 

TAMBÉM FALOU DA IMPORTÂNCIA DE TRABALHOS REALIZADOS 

PELO TERCEIRO SETOR, E RESSALTOU QUE QUANTO VEREADOR 

SEMPRE FOI CRITERIOSO NA ENTREGA DA HONROSA HOMENAGEM 

DE TÍTULO DE CIDADÃO CAMPINENSE. DIANTE DE TUDO O QUE FOI 

DITO, ELE INDAGOU: IMAGINA QUANTAS PESSOAS FORAM TOCADAS 

NO SEU CORAÇÃO NO CANTINHO DA BENÇÃO? MENCIONOU QUE 

ACREDITA QUE OS TRÊS PILARES PARA CONSEGUIR COLOCAR NA 

CRIAÇÃO DOS FILHOS UM FUTURO DE CIDADÃO SÃO: A FAMÍLIA, A 

RELIGIÃO E A EDUCAÇÃO – ESCOLAR E DOMÉSTICA. RESSALTOU 

QUE EM UM MUNDO BOMBARDEADO DE INFORMAÇÕES E ATÉ DE 
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CULTURAS INÓSPITAS, SE AS NOSSAS FAMÍLIAS TÊM UM TRABALHO 

COMO A QUE O PASTOR TEM E TEVE, SE A SOCIEDADE TEM ESSE 

TRABALHO RELIGIOSO, HÁ UM TRABALHO NAS FAMÍLIAS. POR FIM, 

DISSE QUE A SUA PARTICIPAÇÃO É POR JUSTIÇA, POIS EMBORA 

TENHA POUCO CONHECIMENTO DA PESSOA, É CONHECEDOR DAS 

GRANDES OBRAS REALIZADAS. NA SEQUÊNCIA, O NOVO CIDADÃO 

CAMPINENSE, PASTOR JOSIMAR LIMA DO NASCIMENTO, FALOU DA 

SUA TRAJETÓRIA NA CIDADE DE CAMPINA GRANDE. ELE QUE FOI 

FORMADO NA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA, CASOU COM A 

SUA ESPOSA (IN MEMORIAM) NA CIDADE DE CAMPINA GRANDE E 

TEVE TRÊS FILHOS, RELEMBROU A ORGANIZAÇÃO CAMPINENSE 

DOS AMIGOS DA NATUREZA E TODO O SEU TRABALHO AMBIENTAL, 

NO MOVIMENTO ECOLÓGICO E DE PRESERVAÇÃO DA NATUREZA DA 

CIDADE, AGRADECENDO A EMBRAPA, A UNIVERSIDADE FEDERAL DE 

CAMPINA GRANDE E A PREFEITURA, POR TODO O APOIO QUE FOI 

DADO DURANTE A DISTRIBUIÇÃO E PLANTAÇÃO DE 5 MIL ÁRVORES 

NA CIDADE. EM 1985 DISSE QUE DEIXOU DE PLANTAR UMA SEMENTE 

NATURAL E PASSOU A PLANTAR UMA SEMENTE DIVINA, ONDE FOI 

PRESIDENTE DA DENOMINAÇÃO DE JOVENS NA IGREJA 

CONGREGACIONAL E EM SEGUIDA FUNDOU O CANTINHO DA PAZ. 

ATUALMENTE, O PASTOR TAMBÉM INFORMOU QUE ABRIU SETE 

IGREJAS EM CAMPO GRANDE, MAS QUE NESSE MOMENTO SE SENTE 

EXTREMAMENTE HONRADO, POIS NA CIDADE QUE MAIS 

TRABALHOU, HOJE RECEBE O RECONHECIMENTO. DISSE QUE SÓ 

TINHA A AGRADECER A DEUS, AOS FAMILIARES, A ALEXANDRE E AO 

VEREADOR QUE ASSUMIU O CANTINHO DA BENÇÃO. PEDIU PARA 

QUE ELE CONTINUE SENDO UMA BENÇÃO LÁ. POR FIM, RELEMBROU 

UMA HISTÓRIA MARCANTE QUE OCORREU NO “CANTINHO DA PAZ”, 

ATUALMENTE “CANTINHO DA BENÇÃO”, ONDE FOI ATÉ O LOCAL, UM 

HOMEM ARMADO, COM O INTUITO DE TIRAR A VIDA DOS 
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ORGANIZADORES. ELE DISSE QUE DIANTE DO HINO DE LOUVOR QUE 

TOCAVA NO MOMENTO, O RAPAZ SE ARREPENDEU DO ATO QUE 

COMETERIA, DISPENSOU A SUA ARMA NO CANAL PRÓXIMO AO 

LOCAL, E ELE SE CONVERTEU. HOJE ESTOU AQUI RECEBENDO ESTA 

HOMENAGEM. E QUE DEUS CONTINUE ABENÇOANDO VOCÊS, E QUE 

CAMPINA GRANDE SEJA SEMPRE GRANDE – FINALIZOU 

EMOCIONADO. AO FINAL, O VEREADOR ROSTAND PARAÍBA E A 

VEREADORA FABIANA GOMES TAMBÉM FIZERAM SUAS 

CONSIDERAÇÕES. ENCERRANDO A SESSÃO, O PRESIDENTE 

VEREADOR MARINALDO CARDOSO ENALTECEU QUE O CANTINHO 

DA PAZ, JÁ É RECONHECIDO PELA CASA COMO UTILIDADE PÚBLICA, 

PELOS BONS SERVIÇOS QUE PRESTAM À COMUNIDADE, A QUAL FOI 

RELATADO NA PRESENTE SESSÃO. PARABENIZOU TAMBÉM O 

HOMENAGEADO, DESEJANDO QUE DEUS CONTINUE PROVENDO 

ESSE DOM DA EVANGELIZAÇÃO, AJUDANDO A SALVAR VIDAS. 

(TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO 

APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL 

CMCGOFICIAL NO YOUTUBE, NO CANAL CMCGOFICIAL NO 

FACEBOOK E NO SITE WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não existindo 

mais nada à tratar o Exmo. Sr. Presidente encerra a presente Sessão, 

convidando para a próxima ordinária em local e horas Regimentais. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, 

realizada em 28 de março de 2022. 

  

 

 

          Presidente                                                         1º Secretário 
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http://www.camaracg.pb.gov.br/

